



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

Организаторам и участникам круглого стола «Уроки Корниенко»

Сердечно приветствую организаторов и участников круглого стола «Уроки Корниенко».

Георгий Маркович оставил яркий след в истории отечественной внешнеполитической службы. Настоящий патриот, твердо и последовательно отстаивавший интересы Родины на всех постах, в том числе Первого заместителя Министра, он принимал непосредственное участие в урегулировании сложнейших кризисных ситуаций, от которых напрямую зависели судьбы мира.

Его широчайшая эрудиция, творческий подход к решению поставленных задач и непоколебимая верность долгу остаются примером для многих поколений российских дипломатов. Будучи в отставке, Г.М.Корниенко продолжал делиться цennыми знаниями, оставив нам интереснейшие воспоминания.

На всех этапах своего профессионального пути, связанного с североамериканским направлением и выработкой основополагающих договоренностей с США в области контроля над вооружениями, Георгий Маркович демонстрировал поразительную работоспособность и выдержку в сочетании с исключительной порядочностью и чутким отношением к подчиненным. Эти качества снискали ему искреннее уважение среди коллег и зарубежных партнеров. Его самоотверженное служение Отечеству отмечено высокими государственными наградами.

Светлая память о Г.М.Корниенко навсегда сохранится в сердцах тех, кто знал этого незаурядного человека и дипломата. Убежден, что ваша встреча внесет вклад в сбережение памяти о Георгии Марковиче, в популяризацию его богатейшего интеллектуального наследия.

 С.ЛАВРОВ

г.Москва, «24» апреля 2024 года